
РІШ ЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ  

ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 26.456.003 Інституту вищої освіти 

Національної академії педагогічних наук України прийняла рішення про 

присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка на 

підставі прилюдного захисту дисертації «Розвиток лідерських якостей здобувачів 

вищої освіти у процесі здійснення студентського самоврядування» за 

спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки

14 лютого 2024 року.

Гулько Олена Миколаївна, 1978 року народження, громадянка України, 

освіта вища: закінчила у 2012 році Державний вищий навчальний заклад 

«Університет менеджменту освіти» за спеціальністю «Педагогіка вищої школи», 

кваліфікація «Викладач університетів та вищих навчальних закладів».

Закінчила аспірантуру Інституту вищої освіти Національної академії 

педагогічних наук України за освітньо-науковою програмою «Політика і лідерство у 

вищій освіті» за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки за заочною формою 

здобуття вищої освіти, м. Київ, термін навчання згідно з даними академічної 

довідки: з 02 вересня 2019 року по 31 серпня 2023 року.

Працює директором Обласного наукового ліцею-інтернату Комунального 

закладу вищої освіти «Барський гуманітарно-педагогічний коледж імені Михайла 

Грушевського» (м. Бар) з 11 грудня 2023 року до цього часу.

Дисертацію виконано в Інституті вищої освіти Національної академії 

педагогічних наук України, м. Київ.

Науковий керівник: Ярошенко Ольга Григорівна, доктор педагогічних наук, 

професор, дійсний член (академік) НАПН України, головний науковий 

співробітник відділу взаємодії вищої освіти та ринку праці Інституту вищої освіти 

НАПН України.



Здобувачка має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у 

наукових фахових виданнях України з педагогіки; 4 тези у матеріалах наукових 

конференцій. 2 - у  матеріалах зарубіжних наукових конференцій; 1 методичний 

посібник.

1. Гулько ОЛ1., Ярошенко О.Г. Видив сту дентського самоврядування на 

розвиток лідерських якостей здобувачів вищої освіти: судження науково- 

педагогічних працівників. Неперервна професійна освіта: теорія і практика. 

2023. № 1 (7 4 ). С. 90-104. U R L : https://doi.org/10.28925/1609-8595.2023.L8

(Категорія «Б»).

2. Гулько О. Лідерство і лідерські якості здобувачів вищої освіти: аналіз 

понять і стану розвитку у процесі здійснення студентського самоврядування. 

Актуальні питання природничо-математичної освіти. 2019. №2 (14 ) .  С. 91-97. 

URL : https://appmo.sspu.sumy.ua/wp-content/uploads/2020/03/APPMO-214_2019.pdf 

{Категорія« Б»).

3. Hulko О. The Influence o f Student Government on the Development of Future 

Teachers’ Leadership Qualities. Continuing Professional Education: Theory and  

Practice. 2021. № 3 . P. 51-59. URL:  https://doi.Org/10.28925/1609-8595.2021.3.6

{Категорія «Б»).

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради:

Скиба Ю.А., доктор педагогічних наук, доцент, заступник директора з 

наукової роботи Інституту вищої освіти НАПН України. Висловив побажання на 

перспективу:

- у  роботі мені не вистачило висвітлення участі органів студентського 

самоврядування у забезпеченні якості вищої освіти. Великий акцент зроблено на 

участі в управлінні, на вихованні, а от цей аспект недостатньо, на мою думку, був 

висвітлений;

-д р у ги й  момент -  модель. Ви у моделі представили етап «Результат» і в 

ньому подали рівні. А чим же Ваша модель закінчилася? Тільки рівнями? Чи 

спрацювала Ваша модель? Ефективна вона чи ні? Чи досягли Ви тієї мети, яку 

ставили? Чи підвищився рівень студентського самоврядування чи лідерських 

якостей? Тут варто було б акцентувати на цьому аспекті. В описі, в змісті
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дисертації це подається, а от у моделі, у графічному варіанті це недостатньо 

відображено.

Висловив позицію за присудження ступеня доктора філософії.

Червона Л.М., кандидат філософських наук, старший науковий 

співробітник, завідувач відділу взаємодії вищої освіти та ринку праці Інституту 

вищої освіти НАПН України. Висловила позицію за присудження ступеня доктора 

філософії.

Мороз В.П., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

педагогіки Державного закладу «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка». Висловив позицію за присудження ступеня доктора філософії.

Нестуля С.І., доктор педагогічних наук, доцент, директор Навчально- 

наукового інституту лідерства Полтавського університету економіки і торгівлі. 

Висловила позицію за присудження ступеня доктора філософії.

Калашнікова С.А., доктор педагогічних наук, професор, член кореспондент 

НАПН України, радник при дирекції Інституту вищої освіти НАПН України. 

Виклала перспективи і можливості для розвитку:

-отрим авш и такий хороший результат, мені здається, що варто було б 

подивитися трішки ширше. Варто було дивитися на те, що мова має йти не лише 

про студентське самоврядування як таке. Мова має йти про виконання ролі 

університету щодо формування відповідальних громадян. І в цій частині лідерські 

якості -  один із ключових аспектів.

-  інший виклик, який також можна було б розвинути з Ваших досліджень, 

полягає в тому, що в цій парадигмі зростає роль загальних компетентностей, які 

ми маємо формувати у наших студентів. І якраз роль позааудиторної діяльності, 

якою є участь у роботі органів студентського самоврядування, все більше і більше 

має враховуватися нашими науково-педагогічними працівниками при вибудові 

змісту навчання в університеті, при визнанні результатів неформальної освіти. 

Цього не прозвучало, а це, як на мене, очевидний висновок в принципі. І на цьому, 

треба було акцентувати увагу.

Висловила позицію за присудження ступеня доктора філософії.



Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» немає,

«Утримались» немає.

немає,

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена 

рада присуджує Гулько Олені Миколаївні ступінь доктора філософії з галузі 

знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

Відповідно до п. 29 «Порядку присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, до рішення 

разової ради додається відеозапис трансляції захисту дисертації Гулько О.М.

Світлана КАЛАШШКОВА


